



### **1. Две команды Формулы-1 интересуются сыном Шумахера**

Всемирно известные команды Формулы-1 Ferrari и Mercedes заинтересованы в подписании контракта с сыном знаменитого пилота болида Михаэля Шумахера Миком. Парень решил пойти по стопам отца, посвятить свою жизнь гонкам.

Большой интерес к 16-летнему парню проявляет итальянская команда. Мик Шумахер уже успел побывать на базе Ferrari в Маранелло и провел тестовые заезды в Монце под присмотром руководителя академии команды Луки Бальдисьерри.

Немецкая команда и ранее приглашала юного пилота со знаменитой фамилией на одно из мероприятий команды в Штуттгарте.

Мик выступает под фамилией матери – Бенч. Он недавно завершил свой дебютный сезон в немецкой Формуле-4 и намерен продолжить карьеру в европейской Формуле-3.

### **2. Сын Шумахера попал в аварию во время тестов**

Не так давно Мик Шумахер попал в аварию во время тестовых заездов. Сын семикратного чемпиона Формулы-1 Михаэля Шумахера не пострадал. Он вылетел с трассы на автодроме Лаузицринг в Германии. При этом, по официальным сообщениям, скорость болида в этот момент составляла около 160 километров в час. Парню повезло, и он остался цел.

### 3.Сын Шумахера мечтает о чемпионстве в Формуле-1

Сын Михаэля Шумахера Мик Бетч мечтает о чемпионстве в Формуле-1. Он выступает в Формуле-4 с голландской командой Ван Амерсфорт. Парень считает, что сейчас его карьера только начинается, но он уже гордится своими результатами. Главная его цель – это стать чемпионом мира Формулы-1, как его отец.

Не так давно Мик Бетч стал вице-чемпионом мира по картингу в категории KF-Junior.

Всем известно, что Михаэль Шумахер сейчас проходит курс реабилитации в своем доме в Швейцарии, после несчастного случая, когда он получил серьезные черепно-мозговые травмы, катаясь на лыжах по склонам французских Альп. В сентябре Шумахер был выписан из больницы и перевезен домой в Швейцарию, откуда может наблюдать за развитием карьеры его сына.